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REQUERIMENTO Nº. 340

SESSÃO ORDINÁRIA DE  17/6/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

As fotos anexas, que apresento junto deste documento legislativo, 
foram tiradas na semana passada, quando estive verificando e entendendo, no 
local, os problemas gerados na esquina entre as ruas Benedito Pires de 
Almeida e Justino Miranda de Camargo, no bairro Vila Pinheiro Machado, 
região norte de Botucatu, procurando assim trazer mais detalhes e informações 
sobre o grande problema que ocorre no local, com as chuvas – que nem 
precisam ser tão intensas, importante ressaltar.

Encaminhei também na última semana, para o então Secretário de 
Infraestrutura, Rodrigo Taborda, um vídeo que mostrava o desespero das 
pessoas com uma chuva que ocorreu no começo deste ano, junto com 
algumas mensagens sobre a situação; ele não sabia das consequências da 
chuva neste local, foi bastante solidário e ficou de encaminhar o citado vídeo e 
suas impressões para os atuais responsáveis da pasta.

 A inclinação geográfica dessa esquina, que recebe toda a 
correnteza vinda das ruas citadas, principalmente da Rua Justino Miranda de 
Camargo, faz com que a água acabe desembocando, literal e diretamente, na 
residência de nº 361, trazendo todos os problemas e transtornos que podemos 
imaginar – inundam a casa por dentro, impedem a saídas pessoas (pois se 
abrir o portão frontal os problemas e perigos ficam muito maiores e mais 
graves), estão trazendo problemas estruturais para o imóvel, dificultam a 
comercialização dos proprietários na venda do imóvel, desvalorizando-o 
inclusive, além das contínuas reclamações dos inquilinos, que se sentem 
ameaçados e sempre intranquilos. Claro que outras casas do entorno também 
sofrem com o problema, indiretamente.

Existem dois bueiros, nos dois lados da rua Benedito Pires do 
Amaral, posicionados abaixo da casa de nº 361, que acabam sendo ineficazes 
para o problema; um deles inclusive, que fica do lado direito da rua, 
posicionado mais acima da altura média da rua, não recebe praticamente nada 
da correnteza gigantesca de água, que acaba ficando quase que totalmente do 
lado esquerdo, lado mais baixo da rua.

Em conversa com moradores e proprietários de casas da região, 
entendemos que o bueiro citado ao lado direito da rua Benedito Pires do 
Amaral, precisa ficar uns 15 metros acima, bem na esquina das duas ruas 
citadas neste documento, onde a correnteza fica mais intensa e se abre num 
ângulo que acaba caindo diretamente na residência de número 361. 

Não obstante, para contenção e melhoria real do problema, 
entendemos também que um outro bueiro precisa ser instalado na Rua Justino 
Miranda de Camargo, uns 60 a 70 metros acima desse mesmo lado do bueiro 
que precisa ser reposicionado.
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E, além dessas questões, rever e resolver por completo o acúmulo 
de sujeiras que fica concentrado na esquina acima, entre as Ruas Justino 
Miranda de Camargo e Mariana Jaqueta Santos, bem como uma completa 
limpeza em todos os bueiros das ruas desse entorno, alguns se encontram em 
lastimável estado, com muita sujeira mesmo.

Pela situação apresentada neste documento, que estão 
incomodando demais as pessoas, estão trazendo transtornos e dificuldades 
reais, solicito a plena atenção ao documento, esperando a completa e imediata 
resolução dos problemas pelos nossos gestores e técnicos da Prefeitura 
Municipal de Botucatu. As pessoas têm medo das próximas chuvas, 
principalmente dos temporais, que podem acontecer a qualquer momento.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de 
Infraestrutura WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA e ao Secretário de Zeladoria e 
Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, que considerem a aplicação das melhorias e cuidados 
sugeridos neste documento, à luz de cada pasta e competências, notadamente 
a realização das benfeitorias e melhorias necessárias na esquina e no entorno 
das ruas Benedito Pires de Almeida e Justino Miranda de Camargo, na Vila 
Pinheiro Machado, região norte de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2024.

Vereador Autor SILVIO
  PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 17 de junho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=TR89ECR6EU19SAC6, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: TR89-ECR6-EU19-SAC6
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